
 

Βύρωνας 14/1/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 324 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

261ο Ενημερωτικό 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΣ ΣΤΙΣ 12/1/2021 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΑΜΕΙΩΤΗ ΔΡΑΣΗ! 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Τρίτη 12/1, και με βάση την ημερήσια διάταξη που σας είχε κοινοποιήσει και 

τα αιτήματα των συναδέλφων κατέληξε στα παρακάτω: 
 

1. Καταγγέλλει την τακτική της κυβέρνησης που 10 μήνες τώρα ανοιγοκλείνει τα σχολεία χωρίς να παίρνει 

κανένα ουσιαστικό μέτρο για να έχουμε ΑΣΦΑΛΗ ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. Αντιπαλεύοντας την αντιεκπαιδευτική 

πολιτική ο Σύλλογός μας έχει πάρει μια σειρά πρωτοβουλίες (Κινητοποιήσεις, παρεμβάσεις στα Δημοτικά 

Συμβούλια, Σύσκεψη ΣΕΠΕ κι ΕΛΜΕ, Εκδήλωση με τις Ενώσεις Γονέων…). Εντείνουμε με τις κινητοποιήσεις 14 και 

15 Γενάρη στα Υπ. Παιδείας και Υγεία κι έπεται συνέχεια! 

2. Να πραγματοποιήσει εκδηλώσεις που αφορούν στις αλλαγές στο Ασφαλιστικό αλλά και τις κατευθύνσεις της 

έκθεσης Πισσαρίδη στην εκπαίδευση, που έρχονται να προσαρμόσουν το δημόσιο σχολείο στις νέες ανάγκες της 

οικονομίας (εν μέσω καπιταλιστικής κρίσης), να χτυπήσουν τα εργασιακά μας δικαιώματα και τα μορφωτικά 

δικαιώματα των μαθητών μας! 

3. Να αναδείξει με ποικίλους τρόπους την αναγκαιότητα μαζικών μόνιμων διορισμών στην εκπαίδευση. 

4. Καταγγέλλει την κυβέρνηση και το Υπ. Παιδείας που συνεχίζει να τσακίζει τις ζωές των συμβασιούχων 

αναπληρωτών συναδέλφων μας με διάφορες νομοθετικές ρυθμίσεις που κινούνται στην κατεύθυνση της 

λεγόμενης αποκέντρωσης. Συγκεκριμένα ψήφισε πριν τις γιορτές ρύθμιση που δίνει τη δυνατότητα στους 

Διευθυντές Εκπαίδευσης να συγκροτούν και να προσλαμβάνουν από τοπικούς (!) πίνακες και τώρα με εγκύκλιο 

τους ανέθεσε να αποφασίσουν για την ανανέωση ή μη των συμβάσεων των τριμηνιτών συναδέλφων! Ανεξάρτητα 

αν, κάτω από την πίεση του κινήματος και των αυξημένων αναγκών των σχολείων φαίνεται ότι ανανεώνονται οι 

συμβάσεις των συναδέλφων, με τη δυνατότητα που δίνει το Υπ. Παιδείας στους Διευθυντές Εκπαίδευσης να 

προσλαμβάνουν, να ανανεώνουν συμβάσεις ή να απολύουν ανοίγονται επικίνδυνοι δρόμοι για παραπέρα 

ελαστικοποίηση εργασιακών σχέσεων, παραβίασης πινάκων και δυνατότητα εκβιασμών, ομηρίας, ρουσφετιού. 

5. Καταγγέλλει την Α΄ Διεύθυνση ΠΕ Αθήνας: α) Για τον τρόπο τοποθέτησης και επανατοποθέτησης των 

συναδέλφων αναπληρωτών που προσλήφθηκαν στην τελευταία φάση, με τον οποίο δημιούργησε επιπλέον 

προβλήματα στους νέους μας συναδέλφους, πολλοί από τους οποίους είχαν βρει διαμονή με την πρώτη 

τοποθέτηση και με τη δεύτερη κλήθηκαν να πάνε μακριά από αυτήν! β) Γιατί καθυστερεί για μήνες να περάσει 

τα κλιμάκια των αναπληρωτών στους μισθούς τους. γ) Γιατί, ενώ κόβεται αμέσως το επίδομα παιδιών από τους 

συναδέλφους, αργεί για μήνες να ξαναμπεί μετά την προσκόμιση των αντίστοιχων δικαιολογητικών. δ) Γιατί 

ακόμα δεν ανταποκρίθηκε στη συνάντηση που ζητήσαμε μαζί του για τα όρια των σχολείων της Καισαριανής. 

6. Να ζητήσει την παραίτηση όσων μελών του Συλλόγου μας ανακοινώνονται ως εκλεγμένοι αιρετοί στο ΠΥΣΠΕ, 

ΑΠΥΣΠΕ, ΚΥΣΠΕ από τις ηλεκτρονικές ψευδοεκλογές 7/11/2020. Να μη συμμετέχει κανείς συνάδελφος στην 

προσπάθεια Υπ. Παιδείας να νομιμοποιήσει την ηλεκτρονική ψηφοφορία που καταδίκασε το 95% του κλάδου! 

7. Να επιχειρήσει για άλλη μια φορά να κάνει παρέμβαση στο 2ο Διαμέρισμα Δήμου Αθήνας για την κατάσταση 

των σχολείων μας στο Παγκράτι, τη Δίχρονη Προσχολική και τη στέγαση των Ειδικών Σχολείων ΕΛΕΠΑΠ. Ως τώρα 

ούτε παρά τις προσπάθειες του Δ.Σ. δεν υπήρξε ανταπόκριση. 
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